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Допомога українцям у отриманні
водійських посвідчень Альберти
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Альберта продовжує підтримувати українських
евакуйованих шляхом полегшення обміну їх українських
водійських посвідчень на ліцензію 5-го класу Альберти.

Починаючи з 18 квітня строком на один рік уряд Альберти запровадив тимчасову
однорічну програму обміну водійських посвідчень для всіх власників українських
посвідчень категорії В (легкові автомобілі) або BE (легкові автомобілі з причепом).

Запровадження однорічної програми обміну водійських посвідчень в Альберті надасть
можливість більшій кількості українських евакуйованих отримати посвідчення, щоб
допомогти їм шукати повноцінну роботу та піклуватися про свої сім'ї.

"Ми допомагаємо українським евакуйованим обміняти свої посвідчення, щоб вони могли
легше інтегруватися до Альберти - допомогти їм знайти нову роботу та почати все
спочатку. Ці зміни демонструють прихильність Альберти та співчуття людям України."

Девін Дрішер, Міністр транспорту та економічних коридорів

"Моє міністерство та наші партнери-агенти пишаються тим, що підтримують новоприбулих
українців, які облаштовуються у своїх громадах. Цей простий захід полегшить їхню
трансформацію, водночас допомагаючи зберігати безпеку дорожнього руху для всіх
мешканців Альберти."

Дейл Неллі, Міністр сервісу Альберти та зменшення бюрократії

"Запровадження програми обміну водійських посвідчень є додатковою підтримкою для
українських евакуйованих, що демонструє відданість та співчутливе ставлення Альберти
до довготривалих відносин з народом України. Я пишаюся тим, що Альберта приєдналася
до інших канадських юрисдикцій у наданні допомоги евакуйованим шляхом обміну
українських водійських посвідчень категорії В та ВЕ на водійські посвідчення
пасажирського 5-го класу."



Джекі Армстронг-Гуменюк, парламентський секретар з розселення українських
біженців

"Ми вдячні уряду Альберти за спрощення процесу отримання водійського посвідчення
Альберти для українців. Для українців, які приїжджають до Альберти, дуже важливо
отримати роботу якнайшвидше, щоб отримати засоби для існування, а без водійського
посвідчення це інколи дуже складно або навіть неможливо. Таким чином, це рішення
уряду Альберти значно допоможе українцям закріпитися у провінції та стати активною та
продуктивною частиною місцевого суспільства. Дякуємо за те, що ви залишаєтеся з
Україною та підтримуєте український народ."

Олександр Данилейко, Генеральний консул України в Едмонтоні

Обмін посвідчень є додатковою підтримкою для українських евакуйованих, що демонструє
відданість та співчутливе ставлення до довготривалих відносин з народом України.

Швидкі факти
● Більш ніж 28 000 українських евакуйованих прибули до Альберти.
● У 2022 календарному році 2 590 українських евакуйованих отримали

водійське посвідчення 5-го класу Альберти.
● На даний час близько 2 300 українських евакуйованих отримали водійські

посвідчення 5-го класу Альберти цього року.
● Програма обміну заощадить українським евакуйованим приблизно 200

доларів на практичному іспиті з водіння.

Пов'язана інформація
● Підтримка для українців
● Обмін вашого водійського посвідчення, якщо ви перебуваєте поза межами

Альберти
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